JleMoBepcusi MPOMEKYTOYHOM aTTeCTalluK 0 MateMaTHke. (Bpemst BbimonHeHus: 90 MuH)
Yacrs |
1. Pemmre ypasuenue x? + 3x = 4. Eciu xopneti Heckonvko, 3anuwume ux 6 omeem 6e3 npobeios 6
nopsioke 803pacmaHusl.
2. YCTaHOBUTE COOTBETCTBME MEXLy rpagukamMu QYHKIMIA U (pOpMyJIaMH, KOTOPBIE UX 3a/1al0T.
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3anumure B OTBET HU(PHI, PACHIONIOKUB UX B MOPSIIKE, COOTBETCTBYIOIEM OyKBaM:
3. Haiiyure 3nauenue Buipaxenus 5vV11 - 2v/2 /22

4. Ha xneryaroii 6ymare ¢ pasmepoM kineTku 1x1 mzobpaxén tpeyromsuuk ABC,
Haiinure nuny ero cpeueil muHuy, napamiensHoit cropone AC,

5. B paBHOGEIpEHHOM Tpaneuy OCHOBAHUS PAaBHBI 3 U 9, a OJMH M3 yIJIOB MEXKIY
OOKOBOI CTOPOHOW M OCHOBaHHWEM paBeH 45°. HaliuTe miomas Tpaneum.

6. Vkakure HOMEpa BEPHBIX yTBEPIKIECHHIA.
1) Ecom nBa yrma OAHOrO TPEYrojbHUKA paBHbI JBYM YyIJIaM JApPYTroro

TPEYroJIbHUKA, TO TAKUE TPEYTOJIbHUKH MOJOOHBI.

2) BepTukanabHbl€ yIIibl paBHBI.

3) JIro6as GuccekTpuca paBHOOEPEHHOIO TPEYroJbHUKA SIBJISETCS €0 MEIUaHOH.

Ecnu ymeepoicoenuti neckonbko, 3anuuume ux Homepa 6 nopsoKe 603paAcmanuisl.
Yacrs 2
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8. Paccrosnue mMexny npuctansaMu 4 u B paBHo 80 km. U3 4 B B 110 TEYEHHUIO PEKU OTIIPABHIICA IUIOT,
a yepe3 2 yaca BCJIE]] 32 HUM OTIIPaBUIIACh XTa, KOTOpas, IpUOBIB B IIYHKT B, TOTYAC MOBEpHYIIa 00-
paTHO U Bo3BpaTuiack B A. K atomy Bpemenu mot npomen 22 kM. Haliiure CKOpoCcTh SIXThI B HETIO-
JIBUKHOW BOJE, €CJIM CKOPOCTh TEUEHHs peKu paBHA 2 kM/4. OTBeT naiite B

KM/4.
9. Haiimure rpagycHyro mepy muentpaisHoro £MON, ecinm msBectHO, NP —
nuametp, a rpaaycHas mepa ZMNP pasna 18°. M

10. B upsmoyromsrom  tpeyromsauke ABC ¢ mpsmeiv  yrmom & ussectHbr
karerer: AC = 0, BC = 8 Haiigure meanany CK sroro tpeyronshuka.



